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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 43 szám 2023. június 26 

Lesz, vagy nem lesz? 

A július közeledtével egyre gyakrabban kérdezik az érdekvédőket: lesz valami Vasutasnapra? 

A válasz lehetne egyértelmű nem is, de akkor nyomban következik a megjegyzés: „odafent” 

azért biztosan lesz! Hát, nem tudjuk, mi lesz „odafent”, de úgy tűnik „idelent” biztosan nem 

lesz semmi. Örömmel vennénk, ha kiderülne, hogy egy hatalmasat tévedtünk, ám 

betáblázhatjuk, valósak a hírek, miszerint nem lesz egyszeri kifizetés a vasutasnépnek sem 

forintban, sem SZÉP-ben, sem másképp. 

Tudjuk, hogy macera most a pénz, de oly mindegy, hogy miért, hiszen a vasutasok nagy 

többségének a munkája független a miértektől. És akinek befolyásolja a munkáját például a 

„jelenlegi helyzet”, az sem igen tehet róla, ha valahol valamit elrontottak valakik. Egyszerűen 

arról van szó, a vasutasnép úgy gondolja, hogy a vasutas ünnepen és karácsonyra megérdemel 

egy szép gesztust. Egy olyan elismerést, ami nem csak a szupermeneknek és a szimpatikus 

beosztottaknak jár, meg akik már ennyi, meg annyi évet lehúztak – nem elvitatván érdemeiket 

– hanem lazán a vasutasoknak. 

Mondhatnánk, mégis lesz Vasutasnap a fővároson kívül három helyen is, ami tényleg jó hír. 

De az is tény, hogy nem lehet ott minden vasutas – nem is biztos, hogy jó volna – no, meg az 

is megesik, hogy a halandó be sem mehet egyik-másik vasútvállalat sátrába, udvarába, már ha 

van nekik. Így aztán könnyen előfordulhat, hogy úgy érzik sokan, nem róluk szól a 

júliálisunk. Ezen csak ront, ha odafenn tényleg leesik valami, vagy akár idelenn, csak kicsit 

halkabban, hogy ne sokan lássák-hallják, meg egy kicsit korábban is. Mert bizony „sarus” 

hírek szerint pénzszűke ide, vagy oda, ilyesmi is előfordult itt-ott. 

Régi dilemmája a munkáltatóknak, hogy a kialkudott, kiharcolt, vagy kitárgyalt munkabéren 

kívül mit és mennyit adjon a munkavállalóknak elismerésként. A vasutasnak meg egyre 

gyakoribb dilemmája, vajon fontos ő is a rendszerben, vagy csereszabatos részegységnek 

tartják a vezetői. Utóbbi nem igazán jó egyik oldalnak sem, amin a legcélravezetőbb és talán 

legolcsóbb is a kollegális gesztusok gyakorlása, például Vasutasnap alkalmából. 
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Összetartás a Tengelyátszerelőknél 

Már évek óta hagyomány, hogy a Tengelyátszerelő SZB szervezésében 
"kisvasutasnapot" tartanak a Főnökség munkavállalói. Így volt ez az 
idén is, mára már a helyszín is állandósulni látszik, hiszen a 
rendezvénynek a győröcskei Faluház adott otthont. 

Az összetartás remek alkalom volt arra, hogy a kollégák, akik más-más 
műszakban dolgoznak, találkozhassanak, együtt lehessenek. Nekem is 
jó lehetőség volt, hogy tagjainkkal, leendő tagjainkkal egy kötetlen 
baráti beszélgetést folytassak, mint ahogyan a Főnökség vezetőjének is, 
hogy a munkatársakkal ne csak a munkahelyen tudjon beszélgetni. 

Köszönet ezért a sikeres rendezvényért a szervezőknek, többek között Nagy Attilának, a 
finom ebédért a szakácsnak, Karasz Attilának, és segítőjének Iski Bélának. 

Juhász Tiborné 
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Egy mondatos múlt 

Messziről elindulni, a Nyugatiba begurulni, mihamar felpörögni, 
Belvárosban tévelyegni, Budáról Pestre lenézni, Kossuth téren 
legénykedni, a Parlamentre felnézni, föld alatt tekeregni, 
sokadszor is begubózni, metrószaggal lefeküdni, troli hangjára 
álmodni, villamossal ébredni, Terézvárosban bolyongani, a Blahán 
időzni, az Óra alatt randizni, a Népligetben bámészkodni, 
Angyalföldön tanulni, bíróságon szomorkodni, iskolát cserélni, 
vissza-visszajárni, a Rózsák terén révedezni, lépcső alatt aludni, a 
város után sóvárogni, időt megfordítani, a Körúton jókat enni, 

Margit-szigeten lődörögni, hidakon vonulni, a Stadionban leengedni, a Várban 
csodálkozni, barátokat elveszteni, még sokat-sokat tanulni, Múzeumban szeretni, 
kocsmákban elmélkedni, a HÉV-en remélni, Csillebércen barátkozni, megint csak 
vissza menni, újra előre nézni, sínekkel barátkozni, folyton csak vizsgázni, 
közösségre rálelni, gyermekeket átölelni, családot szeretni, temetőket elkerülni, 
valamit mindig keresni, szervezetet megismerni, embereket kiismerni, sokat-sokat 
írni, mindig csak remélni, bízni és küzdeni, mindig valakit keresni, Farkasrétet 
megismerni, szomorúan felejteni, vidáman emlékezni, még pörögve búcsúzni, a 
Nyugatiból kigurulni, messzire vonatozni, soha meg nem elégedni, újra, és újra 
visszatérni, és még mindig remélni, hogy sokadszorra is jöhet majd végül a pont. 

Dolhai József  
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HUMORSAROK 

MINDENTTUDÁS 

A magas kitüntetésben részesült idős tudóssal akar interjút készíteni az újságíró. Fel is keresi 

otthonában, de csak a jóval fiatalabb feleségét találja otthon. Az asszony kedvesen leülteti, itallal 

kínálja, az újságíró pedig zavarában dicsérgeti a férjét: 

– Asszonyom, az ön férje…az ön férje mindent tud… 

– Psszt! – szakítja félbe az asszony – még csak nem is gyanakszik… 

 

VALÓSÁGISMERET 

– Tudod, anyukám, ha jönne egy szép, okos, vagány, gazdag, gyöngéd férfi, én már olyan 

szívesen férjhez mennék… 

– Tudod, lányom, a te korodban ez természetes, magam is ilyenről ábrándoztam. Aztán hozzá 

mentem apádhoz… 

EGYETLENSÉG 

Felirat a szülőszoba előtti váróteremben: 

„Egy szülőanyára csak egy apa várakozhat!” 
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